

昨日,曾获得2005超女第四名的歌手何洁,与热恋一年的男友赫子铭在北京举办婚礼,正式步入婚姻殿堂。新郎赫子铭经过“艰辛”的努力,终于亲吻新娘玉足,并为何洁穿上婚鞋,开心地抱得美人归。当两位新人在说出“我愿意”时难掩激动,幸福落泪,更被现场好友起哄拥吻,新郎则大胆抱起新娘来了个360度拥吻。

360度拥吻 超女何洁幸福出嫁

何洁不急生娃

何洁在婚礼上表示,婚后大事由老公负责,公婆比较着急要孙子,但两人觉得顺其自然。对于生子,新郎赫子铭就表示,希望以后生一男一女,“我父母比较希望早要孩子,婚后不和父母同住,但会住一个小区,何洁最打动我的是真实。何洁跟我吵架时,就让着她,不

跟她吵。”他还说,何洁最打动自己的是“真”,自己以后愿意做饭刷碗。另外,赫子铭还表示,婚礼现场有不可提前透露的小惊喜。

自两人恋情曝光以来,赫子铭一直以温柔好男人的形象为人所知,而何洁也表示:“我觉得他就像我爸爸一样,一直在包容我。”

西式田园浪漫办婚礼

据悉,何洁与赫子铭自从去年恋情曝光以来,感情路走的十分顺畅,相恋一年左右便已修成正果。继今年8月15日何洁在微博上晒出了同赫子铭相拥一起共举结婚证的照片后,9月12日,两个人正式在北京举办西式婚礼。

举办婚礼的地方是北京一个十分梦幻豪华的花园,现场嘉宾座椅以圆弧形摆开,俨然

就像南京的音乐台。此外,庄园中以白色和黄色的花朵做坠,亲临现场就仿佛置身英国某个田园当中,静谧又十分浪漫。

婚礼现场,何洁身着白色公主范婚纱挽着父亲,由父亲带着走向了新郎赫子铭,何洁父亲亲手把何洁交给了赫子铭,并表达了对二人婚后生活的祝福。

李宇春张靓颖缺席婚礼

何洁圈中的许多好友都到场庆贺,包括黄雅莉、李响、张瑶、陈楚生、叶一茜、李念和苏醒等人。然而,当年同在超女舞台,外人看起来情同姐妹的李宇春和张靓颖则全无回应。何洁表示有给李宇春和张靓颖发短信,但她们都无回应,被问及为何没到的原因时,

何洁自嘲“都不知道她们在忙什么,发了讯息,现在还没回。”

张靓颖昨日中午时分在微博上做出澄清,坦言已与何洁打完电话,只是一场误会,没有回短信只是因为“原来是姐姐把短信发我以前的手机号去了。”

星报综合



起用4位本山传媒艺人

小沈阳新作被疑搭“组合套餐”? 导演否认本山传媒用小演员绑定小沈阳

继《永不磨灭的番号》、《民兵葛二蛋》之后,被誉为小人物抗战三部曲的《谁是真英雄》即将登陆山东卫视,网友翘首企盼,希望这部小人物抗战剧能带来新的荧屏亮点。剧中主演小沈阳对新作似乎也非常得意,日前他在接受采访时更自曝:“我以前的作品师傅本山都不满意,但这次他说我‘演得像个人物了’。”而对于一剧起用4位本山传媒艺人,这样的搭配是不是“演艺经纪套餐”时,导演则果断否认本山传媒用小演员绑定小沈阳。



小沈阳仍演农村“小人物”

小沈阳说:“我以前接传媒(本山传媒)外面的剧,有的不太适应,有时感觉跳戏。这部剧我进组两三天,就一下子找到状态了,这个人物特符合我,我就是农村人,就是小人物,在剧里我可以随意地说东北话,啥土说啥,越演越过瘾。”

导演连奕名则透露,最初找小沈阳演男一号时,也有过顾虑,“他可别给我演成三十多集大小品,但拍了一两集之后,感觉成了”。为了发挥二人转演员接地气的表演优势,导演特意叮嘱摄像用长镜头,给足小沈阳现场发挥的机会。

导演否认用毕畅绑定小沈阳

《谁是真英雄》一剧起用4位本山传媒艺人,除小沈阳红透大江南北,其余3位只能说是观众的“熟脸”。其中有在

《谁》剧中饰演女一号的毕畅,即《乡村爱情变奏曲》中的新版王小蒙。

由此,不禁让人想起日前被爆料的演艺经纪黑幕。对此,导演连奕名果断否认,“你说的这种现象,我们也知道,现在影视圈中也的确存在。但是这部剧的演员选择还真就不是‘套餐’,完全依托剧情需要。等《谁是真英雄》开播后,观众看了,就能自然有评断了。”

记者 吴笑文

许辉周六签售《又见炊烟》

星报讯(记者 吴笑文) 本周六(9月14日)上午10点,安徽省作家协会常务副会长、著名作家许辉最新散文作品集《又见炊烟》首发式及签售会将在安徽图书城举行。

作者运用朴实无华的语言,以漫记的形式,记述了淮北大地的风物人情,再现了乡村生活的细节之美,保留了许多鲜活有趣的旧时风俗。许辉写出失去故乡的人珍藏在

心底的记忆,他笔下的故乡比所有人记忆中的更美。有人说,故乡只是抚慰你心灵的一剂良药。这句话也恰恰印证了许辉这部随笔集《又见炊烟》的真谛。

据悉,此次签售会上,许辉还将一并签售其近年出版的作品《人种》、《和自己的心情单独在一起》、《和自己的夜晚单独在一起》等作品。

祝凤鸣诗歌入选美国先锋杂志

星报讯(记者 张亚琴) 日前,安徽著名诗人祝凤鸣的诗作《流星记事》,入选一年一度的美国极具先锋气质《脏山羊》杂志。据悉,该杂志旨在全面介绍全球独具价值、未被挖掘的文学艺术作品。此次最新出版的《脏山羊》,是全

球五大洲、16个国家的文艺作品组合,其中,特别推出了亚洲诗坛的杰出代表,如韩国诗人 Moon Chung-Hee,而包括胡冬、韩东、祝凤鸣、于坚、朱永良、宋琳、曾宏七位诗人,作为中国最具创造力的当代诗坛代表也位列其中。

AMG 艺术影城

让你品牌 创造最大的价值

广告位 招租

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 招租热线:0551-62795998